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Архитектура

Настоящия проект е разработен въз основа на задание от инвеститора .

Урегулираният поземлен имот се предвижда да се застрои с една жилищна сграда – свободностояща, нискоетажна (Н=9м), на необходимото нормативно отстояние  от вътрешните и външни линии на застрояване. Парцела е разположен на терен с денивелация от 20м в югозападна посока.

Сградата е ситуирана в югозападната част на парцела и се състои три нормални етажа, един терасовиден етаж и един полуподземен етаж . Застрояването е едностранно, като всички дневни и спални са с югозападно изложение. Вертикалната комуникация между етажите се осъществява посредством две стълбищни клетки разположени на североизточната фасада в двата края на сградата и два асансьора разположени до стълбищните клетки. Осветяването и вентилацията на подземните нива на обслужващият коридор - разположен на североизточната фасада, както и на стълбищните клетки се извършва посредством английски двор от ниво трети етаж до полуподземния етаж. Поради голямата денивелация на терена  в сградата е предвидено да се влиза от две нива – на югозападната фасада на ниво полуподземен етаж, и на североизточната фасада на ниво трети етаж. Стълбищните клетки са двураменни с директна евакуация към терена на ниво трети етаж.

На полуподземен етаж- кота -2,80 са разположени осем апартамента – два тристайни и шест двустайни. На първи, втори, трети и терасен етаж са разположени по десет двустайни апартамента. Общият брой на апартаменти в сградата е четирдесет и осем. Разпределението на апартаментите се състои от еднопространствена дневна с трапезария и кухненски бокс, (една или две) спални – според големината на апартамента, баня с тоалет, тоалет и балкон.  

 Покривът на сградата е стоманобетонова плоча с покритие от керамични керемиди върху дъсчена обшивка и топло- и хидро изолации. Сградата, в конструктивно отношение, е предвидена монолитна (стоманобетонови греди колони и плочи) и тухлени зидове.

Оформлението на фасадите е предвидено със силикатна мазилка и каменна облицовка по цокли и корнизи. Парапетите на балконите са от плътни елементи, комбинирани с ажурна метална част.


Ситуационно сградата е разположена в югозападната най ниска част на парцела. Терена е терасиран на три основни тераси съобразени с денивелацията. В най високата част на парцела е разположена тераса с два басейна – за възрастни(140 м.кв.) и за деца (22м.кв.), с оформени около тях зелени площи и площи за печене. На втората тераса са разположени входът на сградата(ниво трети етаж), маневрени площи за автомобили, 16 паркоместа и озеленени площи. Достъпът до различните нива се осъществява посредством рампа с наклон 10% започваща от входа на комплекса разположен на североизточната граница на парцела. Третото ниво на терена е откъм югозападната граница на имота. Там по дължината на границата са разположени 24 паркоместа с директен изход към улицата.

Проектът е съобразен с изискванията на ЗУТ, Наредба № 7 за ПНУТЗ и Наредба № 2 за противопожарни строително-технически норми.

Проектираните сгради е жилищна, нискоетажна - V-та категория по Наредба № 1 за номенклатурата на видовете строежи и чл.137  от ЗУТ.

Към проекта са приложени технически показатели.


ТЕХНИЧЕСКИ ПОКАЗАТЕЛИ :


Площ на парцела – 

4065.6 м.кв.


Застроена площ от терена –   802.1 м.кв.

          Застроена площ над терена –   3157.5 м.кв.


Обща разгъната застроена площ – 3959.6 м.кв.


Плътност на застрояване – 19.7%



КИНТ – 0.78



Озеленяване – 63%



август 2006год.
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